

ДТП в Новороссийске. 27 августа 2013 года

Автор: Инспектор по пропаганде БДД отдела ГИБДД Управления МВД России по г.Новороссийску
капитан полиции Наталья МУГАЛЕВА
28.08.2013 21:21

*****27 августа 2013 года в Новороссийске зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий. Один человек получил ранения, погибших нет.**

*****27 августа на федеральной автодороге «ДОН» 33-летний водитель мотоцикла допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, и допустил столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем Донг Фенг. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель мотоцикла доставлен в больницу с ранениями различной степени тяжести. По факту ДТП проводится проверка.**

*****Всего за сутки сотрудниками Госавтоинспекции и дорожно-патрульной службы было выявлено 68 нарушений правил дорожного движения, из них 7 - нарушений правил тонировки, 3 - нарушения правил перевозки пассажиров, 23 - несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги. Пешеходы нарушили ПДД 5 раз.**

*****За минувшие сутки сотрудниками ОР ДПС было задержано 2 автомобиля без государственных регистрационных номеров. Данные машины были угнаны и находились в розыске. По данным фактам проводится проверка.**

*****Также был задержан 20-летний гражданин, находящийся на территории г.Новороссийска без документов. Молодой человек был доставлен в Восточный отдел полиции для установления личности.**